

新考研大纲政治科目变化大

9月23日,教育部考试中心正式公布2014年全国硕士研究生入学统一考试开始大纲等一系列官方文件。考研大纲作为指导研究生考试的一个纲领性资料,每年的变化都关系着考生如何更有效率的复习。新考研大纲的公布,也意味着2014年考研复习已进入关键阶段。记者采访高联学校执行校长周勇,对新大纲出现的变化进行解读,并帮助制定对应策略,对2014考研考生较为关注的,特别是山东考试需要重点注意的考试最新政策做了详细解析。

本报记者 姚明辰

政治:变化53处 “新精神、新思想”要重视

从教育部公布的各科考试大纲来看,政治是今年变化最大的一个考试科目,与去年大纲相比,今年政治共涉及考点变化多达53个,其中新增18个,删除7个,调整28个,而其中“十八大报告”和“以习近平总书记为核心的新一届党中央领导集体一系列讲话的新精神、新思想”成为今年大纲中新增和备考的绝对重点,考生须对其绝对重视,从具体的考试内容来讲,政治毛中特部分变化较大,分值最重,需在复习中根据新大纲要求进行重点复习。

针对新大纲政治科目的较大变化,高联培训学校执行校长周勇提醒同学们不要乱了方寸,严格按照2014考研新大纲的要求进行有条不紊的复习是目前最为科学有效的方式,同时,周校长特别提醒,从往年命题规律来看,新增知识点或者新增题型往往是当年考研考察的重点。最后100天的时间,对于政治而言,10月份开始进行考研政治练习题特别是选择题的训练以熟悉知识点,进入11月份,可以针对考研政治大纲中的重点知识点进行重点背诵,同时开始进行分析题的训练,进入12月份,可以在继续做练习题和模拟题的基础上加深知识点的背诵记忆,同时对于以往做题中的错题、难题进行再回顾再分析。

要乱了方寸,严格按照2014考研新大纲的要求进行有条不紊的复习是目前最为科学有效的方式,同时,周校长特别提醒,从往年命题规律来看,新增知识点或者新增题型往往是当年考研考察的重点。最后100天的时间,对于政治而言,10月份开始进行考研政治练习题特别是选择题的训练以熟悉知识点,进入11月份,可以针对考研政治大纲中的重点知识点进行重点背诵,同时开始进行分析题的训练,进入12月份,可以在继续做练习题和模拟题的基础上加深知识点的背诵记忆,同时对于以往做题中的错题、难题进行再回顾再分析。

英语:答题卡变1张 词汇量略增加

新大纲对英语科目主要以微调为主,考研英语内容与去年相比,题型没有变化。形式上一是在词汇方面,新大纲要求能掌握词汇附表中的内容,常用的前缀和后缀,部分国家(或地区)、语言、国民及国籍表,洲名及常见缩写词。二是在答题卡方面,答题卡整合为一张。三是写作方面,英语写作的一般评分标准中提升了第四档的要求,略降了第三档的要求。

针对以上三点变化,周校长认为没有必要浪费时间钻研,考生们只需根据大纲的变动来做略微的复习攻略调整就可以很好地应对了。新大纲要求掌握单词的前缀和后缀,目的是提醒考生避免单词的死记硬背,词汇记忆要活学活用。考研英语最后百天复习最为关键的是通过每天不间断地练习中找到做题的思路、方法和感觉,同时,针对考研英语作文,翻译和新题型都要上心练习,特别是作文,学员一定要在老师教授的方法技巧基础上经过大量练习形成自己特色的写作风格,万不可千篇一律,只识模板。

的变动来做略微的复习攻略调整就可以很好地应对了。新大纲要求掌握单词的前缀和后缀,目的是提醒考生避免单词的死记硬背,词汇记忆要活学活用。考研英语最后百天复习最为关键的是通过每天不间断地练习中找到做题的思路、方法和感觉,同时,针对考研英语作文,翻译和新题型都要上心练习,特别是作文,学员一定要在老师教授的方法技巧基础上经过大量练习形成自己特色的写作风格,万不可千篇一律,只识模板。

数学:和去年相比无变化

今年考研大纲数一、二、三没有变化,各位考生按照之前的复习计划与侧重点继续复习就行了。接下来要认真的把前面的笔记和重要的习题再复习一遍,等进入10月中下旬再开始按题型做真题比较合适,到了11月中下旬,就要至少每三天做一套真题,把近10年的真题,按套做好,完全模拟考场,做好草稿和解答。

除新考研大纲的解读以外,周校长特

别提醒考生在报考阶段也要睁大眼睛。报名环节中,山东省首次实行研究生考试考务费用网上支付;2014年,考生所选报考点,除北京、河北及四川外,还将增加天津、山东、河南、湖南、广西五省市进行网上支付。周校长特别提醒,因今年第一年实行网上支付,而对于支付的银行、流程和相应手续如何进行我们还不得而知,请考生及时关注你所选报考点网报公告。

明年起全国硕士研究生考试取消年龄限制

根据教育部日前下发的通知,明年全国硕士研究生招生考试将出现以下变化:报考研究生不再受年龄限制。此前,要求报考硕士研究生的年龄一般不超过40周

岁,而报考委托培养和自筹经费的考生年龄不限;研究生招生实行全面收费。即从2014年秋季学期起,所有纳入国家计划的全日制研究生都要缴纳学费。研究生录取

类别由4种简化为2种。研究生录取类别原来分为非定向、定向、委托培养和自筹经费4种。从2014年起,研究生录取类别分为非定向和定向两种。

教育导航

大专本科起点一年硕士热招中

泰国博仁大学——中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读,专科起点2.5年本硕连读。本科起点1年硕士。本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士。全日制学习方式,免试入学,中文授课,无任何语言要求。泰国教育部特批中文学位项目。回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位认证,可报考公务员和进事业单位。

可根据国家相关政策落户一线城市,创业办公司免税和租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:泰国博仁大学山东办事处:李老师0531-82618967 15098794227

汉语热全球升温,咱也该挣老外的钱啦

对外汉语教师资格证全国统考正在报名

“汉语热”风靡全球, 1亿多老外在学中文

随着我国综合国力的增强及国家推广汉语力度的不断加大,越来越多的外国人开始学习中文,如今我国已设立了1000多所孔子学院,海外学习汉语的人数已逾1亿,且以50%的幅度在增长。据统计,汉语教师缺口达500万人,且薪资颇高。据海外教汉语的老师反馈,目前汉语教师在美国,时薪达80美金;加拿大时薪达75加元;澳洲时薪为80澳元;西欧时薪为70欧元。即使在国内,工资也已达80-300元/课时。

我省“IPA汉教”考试正在报名

想从事对外汉语教学工作,须考取国际公认的IPA对外汉语教师资格证。大专及以上学历人士,在校大二及以上



年级学生(专业不限),准备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报考,目前报名工作正在进行,有意参加考试者,请抓紧时间到考务中心报名,以便充分备考。

报考电话:0531-58591012 58591013
官方网站:sd.ipazz.cn
济南考务中心地址:济南市历源大街圣凯财富广场3楼330

教育资讯

育贤二幼新学期举行消防安全宣传启动仪式

为普及消防常识,消除火灾隐患,给孩子创造一个安全的成长环境,日前,济南市育贤第二幼儿园举行消防安全宣传启动仪式。在启动仪式上,消防专家倡导老师们提高消防宣传安全意识,对幼儿进行消防安全知识普及,提高自救互救和逃生能力。科学整合各方资源,开展丰富多彩、互动性、针对性强的消防安全主题活动。要求全体教职工时刻牢记消防安全,学习消防知识,消除火灾隐患。



百变教育培训学校 专注于语文辅导

小学生家长、初中生家长请注意

百变作文、百变阅读十一期间免费培训

百变作文系列由北京师范大学推出,中国教育学会、北大、北师大专业教师联合向全国中小学生推荐。

- 百变作文+阅读,短时间大篇幅提高中小学语文水平
- 1.小学百变作文+阅读,全面提升学生作文、阅读、思维及口语表达能力
- 2.小升初百变作文+阅读,备战2014小升初语文考试
- 3.初中百变作文+阅读,短时间大篇幅提高语文水平
- 4.中考百变作文+阅读,轻松应对中考作文

百变作文小升初作文本轻松应对近年来济南小升初作文考题
百变作文中考及高考作文本轻松应对近年来中考及高考作文考题
中考及高考阅读本轻松应对中考及高考阅读

为让更多家长和同学领略百变作文及阅读的效果,特于十一期间推出9学时免费个性化培训活动,专业教师分析学生作文及阅读薄弱点,并现场培训,学生收获最大,家长现场观摩。中小學生均可参加,名额有限,欲报从速。

报名电话:小学:82620179 初高中:82621168 网站:www.jbacc.org
报名地址:历山路197号2楼西区211室(历山路院西对过)

美投资移民优质项目快捷获批绿卡

全球50余家分支机构 ● 服务中国20年 ● 成功案例数万

移民让出国留学不花钱

投资50万美元 全家拿美国绿卡

- 美国EB-5 直投项目 最快半年 获批绿卡
- 美国EB-1 商业精英/杰出人才计划 低费用 全家一年获美国永久绿卡

加拿大投资移民 PNP最后冲刺

办理欧洲多国移民 享受欧盟多个国家教育、医疗等福利

咨询电话: 0531-81612999 24小时热线: 13805311997
办公地点: 济南市南门外大街2号银座泉城大酒店B0301室 www.visa800.com